

令和6年度 第2回 座間味村総合教育会議 議事録

日 時：令和6年11月28日（木）14：00～15：00

場 所：座間味村役場3階 多目的ホール

出席者：宮平副村長、垣花教育長

田中委員、与那嶺委員、普天間委員

糸嶺教育課長、松田総務課長、総務課 玉城

1. 開 会

（宮平副村長）

これより令和6年度第2回座間味村総合教育会議を開催します。

本日は村長が出張で不在となっておりますので、座間味村総合教育会議設置要綱第3条に基づき、村長に代わり私が議事の進行を務めさせていただきます。

皆様には日頃より教育行政の円滑な運営にご協力頂き心より感謝申し上げます。教育の現場では近年DXが推進されGIGAスクールをはじめとした新たな環境整備が必要となってきております。DXの推進が教職員の業務負担軽減となり結果的に働き方改革に繋がることで子ども達が誰一人取り残されることのないきめ細やかな教育を推進されることを期待いたします。行政としても問題解決に向けて取り組んで参る所存ですので今後とも宜しく願いいたします。

2 議事

（1）報告及び協議事項

（宮平副村長）

それでは次第に沿って議事を進めて参ります。まず教育関連の予算について教育課長よりお願いします。

①教育関連予算について

（教育委員会 糸嶺課長）

令和6年6月25日に開催した総合教育会議で、今年度実施する主な事業についての説明を行いましたので、本日は、年度途中経過について報告します。

まずは、10款－教育費1項－教育総務費－2目 事務局費についてですが、今年度「学校支援システム ミライム」というソフトを導入しています。教職員の行事日程や授業日数集計、週報作成が校長はじめ教職員のPC・タブレット等に送信され、職員会議や各専門部会等にも有効に活用されてい

る状況です。他にも、学校日誌作成や、出退勤管理も管理でき、教員の業務改善、働き方改革に繋がっております。

3校にて「低学年用ソフト こぐトレ」ソフト、「タブレットドリル 主要5科目のソフト」も今年度導入しておりますが、授業や家庭学習等で活用されており、先生方からも、児童生徒からも評判はとて良いと報告を受けております。

一括交付金事業にて、座間味村戦跡及び戦跡記念碑等環境整備施工管理委託及び工事については、入札も終了し、整備作業が進んでおります。完了予定は3月10日を予定しております。

継続事業である学校療育相談事業では2ヶ月に1回、学校訪問、個別訪問が実施されております。

オンライン学習（英語）サポート事業として、3校同時に今年度は、10月16日に韓国の中学2年生とオンライン事業を行いました。自己紹介から始まり、ふるさとを紹介するプレゼンテーションやそれらに対する質問などを双方英語で行うといった授業です。活きた英語での会話ですので、生徒達も四苦八苦しながらプレゼンや質問、回答などを行ってございました。12月中旬にもトルコの学生と計画しております。

ホームステイ事業は、7月21日から8月14日の日程で座間味中2名、慶留間中1名参加しました。また、孀恋村交流事業は、7月30日から8月1日に実施され孀恋村中学校9名 引率者3名参加しました。

次に、10款-教育費1項-教育総務費-3日へき地教員宿舎整備 費についてですが、教員宿舎の老朽化に伴い、修繕箇所が多くなっております。

次に、10款-教育費2項-小学校費 中学校費については、小学校の教科書採択が行われ、教科書変更が行われました。小学校費、中学校費等につきましては、各学校村外派遣事業等については、大きな事故等もなく実施されております。

年度末にかけての教育委員会事業としては、文化財審議委員会、孀恋村交流事業（各学校中学2年生）、高校入試、卒業式等が行われます。

説明は以上です。

(宮平副村長)

ご説明ありがとうございました。今のご説明についてご質問等があればおねがいします。

—質問なし—

(宮平副村長)

議題は以上となりますが、議題以外に何かございますでしょうか。
それでは各教育委員よりお願いします。

②その他

(教育委員 田中委員)

座間味小中学校の設備に関して次の事項について検討する必要があります。

- ・美術室へのクーラー設置を検討。
- ・誤作動のある消防設備の修繕。

(教育委員 普天間委員)

慶留間小中学校の設備に関して次の事項について検討する必要があります。

- ・慶留間小中学校の体育館に上がる鉄階段の取り替えを検討。
- ・慶留間小中学校への鉄棒設置を検討。

(教育委員 与那嶺委員)

阿嘉小中学校の設備に関して次の事項について検討する必要があります。

- ・阿嘉小中学校のプリンター故障のため購入を検討。
- ・阿嘉小中学校の外の柵が一部壊れているので修繕を検討。
- ・阿嘉小中学校の電線の修繕を検討。

—質問なし—

(宮平副村長)

ご報告ありがとうございました。以上となりますので、これにて議事を終えさせていただきます。

(2) 次回開催について

(宮平副村長)

総合教育会議は次年度年2回を予定しております。来年の第1回目は6月頃に実施を予定しております。開催日程が決まり次第、お知らせ致します。

3 閉会

(宮平副村長)

以上で、令和6年度第2回座間味村総合教育会議を閉じます。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございました。